Denklem ¢6zme-2 7.5inf Test:34

1-) 2a + 3.(a-1) =12 5-) 3.(x-2)+6=5-(x-3)-3

Idug 0 kactir? s . 2
oiduguna gore, &kaciit esitligini saglayan x degeri kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 A 10 B) 9 C) 8 D) 7
. 2(1 - %)+ 3(x - 2) = 12
_ . 6-) 2a+1 a+4
denkleminde bilinmeyen kagtir? 3 5
A)16 B) 14 C)12 D) 10 olduguna gore, a kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
3) 5.(x—2) -3 (x—1) =1
denkleminde x in degeri kagtir?
7-) 3 __8
A) -4 B) -2 C)2 D) 4 x-3 x+2

denkleminin ¢o6zim kimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) {4} B) {5} C) {6} D) {8}

4-) 4.(a-2) + 3.(a+1) = 6.(a-2)
olduguna gore, a kactir?
&) 2+L =3
A) -7 B) -6 C)-5 D) -4 10

olduguna goére, x kactir?




i+x=15
4

denkleminde x in degeri kagtir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18
10-) X X X
— + ———
5 2 10
denkleminde x in degeri kagtir?
A) 5 B) 10 C) 15 D) 20
) 3x _x-5_
4 2
denkleminde x in degeri kactir?
5 7 10
A) — B) — C) 2 D) —
) 3 ) 3 ) ) 3

127) Asaq@ida verilen 1.denkleme bazi islemler yapt-
larak 2. denklem elde edilmistir.

12x -7 =16 + 4x
8x =23

1.denklem:
2.denklem:

Buna gore, 1.denkleme asagidaki islemler-
den hangisi yapilmigtir?

A) Esitligin her iki yanina 7 — 4x eklenmistir.

B) Esitligin her iki yanina 7 + 4x eklenmisgtir.

C) Esitligin sol yanina 7, sag yanina —4x eklen-
migtir.

D) Esitligin iki yanindan 7x + 4 ¢ikariimigtir.

13-) 3K+5=K+23

3K+5-5=K+23-5

Yukandaki denklemde bosluklara ( ..... ) asa-
gidakilerden hangisi gelmelidir?
A) + K B) -K

0 -18 D) + 18

14-) 10+2=12

12+3=4
Yukarida verilen iglemler asagidaki esitlikler-
den hangisine sirasiyla uygulandiginda harf
yerine gelmesi gereken sayi bulunabilir?

A) 3xA-2=10 B) (B-2) x3 =10

C D-2
C) —+2=10 D) ——=10
) 3 ) 3



